



Nr. : 86 /19.04.2018

Referat de necesitate

Serviciul Public Salvamont Salvaspeo al Consiliului Județean Harghita în anul 2015, din cauza reparației ciupercii lacrimogene la **baza din Harghita Băi**, a făcut o investiție foarte importantă cu ajutorul Consiliului Județean Harghita prin cadrul căruia sperăm că am eliminat definitiv această ciupercă foarte dăunătoare la organismul uman dar și pentru clădirea în sine.

În spațiile interioare bazei Salvamont din Harghita-Băi, chiar și în perioada de vară gradul de umezeala a aerului însă este foarte ridicată (60-80%), care se accentuează în perioadele de primăvară și toamnă, perioada în care încă nu este necesară pornirea sistemului de încălzire. Acest fapt se datorează în cel mai mare parte infiltrațiilor de apă în subsolul clădirii și astfel în pereții de piatră care se propagă în timp în pereții de piatră la nivelul parterului.

În perioada topirii zăpezii și a mai multor zile ploioase din lipsa izolării ignifuge a pereților subsolului, apa freatică se infiltrează în subsolul clădirii prin fundație și prin pereții laterali ajungând chiar până la 20 cm. O situație similară fiind și în garajul în subsolul clădirii amenajat pentru echipamentele speciale de intervenție, astfel mușgaiul și rugina afectează toate sculele și utilajele depozitate. Această situație a fost semnalată către Consiliul Județean Harghita prin mai multe adrese.

Având în vedere că această situație poate produce la reparația ciupercii conform contractului de administrare nr.9813/91/2012 suntem nevoiți să luăm măsurile necesare ca baza salvamont să poate fi folosit fără probleme.

Prin adresele nr. 115/04.04.2017 primit de la Fundamenta SRL și de la Dirigintele de șantier Dl. Fecske Gyula apare că nu este vorba despre o lucrare în garanție iar prin adresa nr. 189/23.06.2017 înregistrat la Consiliul Județean Harghita prin nr. 14532/23.06.2017 am primit sarcina directă de la președintele Consiliului Județean Harghita ca serviciul nostru să remedieze problema apărută.

Serviciul nostru a demarat procedura de proiectare a lucrării și la data de 16.03.2018 am primit Hotărârea nr.50/2018 aprobată de Consiliul Județean Harghita împreună cu Avizul favorabil al Comisiei tehnico economice în vederea aplicării acesteia.

Având în vedere cele prezentate se impune demararea procedurii de achiziție a lucrărilor de drenaj la baza salvamont din Harghita Băi conform proiectului tehnic nr.17/2017.

Miercurea-Ciuc, 19.04.2018

Fekete Örs

Șef serviciu



Sarossy Botond Kadocsa

Inspector de specialitate

ELRTI